



Орган ГубСовхоза Центрального городского комитета коммунистической партии Советского Союза, городского и районного советов депутатов трудящихся

Год издания 1962
№ 154 (3297)

Среда, 27 декабря 1961 года

Цена
2 коп.

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА

Славный боевой отряд строителей коммунизма составляют юноши и девушки нашей страны, члены Всесоюзного Ленинского коммунистического Союза Молодежи. Партия расширяет молодежь как социальную творческую силу в борьбе за коммунизм.

Состоявшийся недавно XII пленум ЦК ВЛКСМ оперативно определил задачи комсомольских организаций, всей молодежи в осуществлении исторических решений XIII съезда и Программы КПСС. Пленум также решил в апреле 1962 года созвать XIV съезд комсомола.

На этом съезде будут рассмотрены вопросы:
а) Отчетный доклад Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола, вытекающие из решений XIII съезда КПСС.
б) Отчетный доклад Центральной Региональной Комиссии ВЛКСМ.

в) Об избирательных в Уставе ВЛКСМ.
г) Вопросы центральных органов ВЛКСМ.

Очень большие события в жизни комсомола, и юноши и девушки нашего города и района стремятся встретить его новыми победами в труде и учебе. Немало хороших дел на счету нашей молодежи. Более 10 тысяч человек участвуют в борьбе за коммунистический труд, многие из них, особенно замечания годовой план, трудятся в счет 1962 года.

Молодые специалисты работают в общественных конструктивных бюро и советах молодых technicians, участвует в общественном смотре качества производства. В этом году комсомольцы разработали более 1050 рационализаторских предложений.

3700 комсомольцев города и района встретили лично парадными XII съезда партии и решили проводить трудовую вахту в честь подвига XIV съезда ВЛКСМ. Организаторы заезда становилась Елена Николаевна и Ида Степановна объясняли в течение этого времени экономично выполнять задание на 110—115 процентов.

Немало «ярких» явлений нитесь и среди сельской молодежи района. В этом году комсомольцы и молодежь саратовца 1945 гектара пшеницы, ежкормил около 4100 центов, выкурили 12000 цыплят. Разгорается соревнование за успехи в Новом году.

Молодые инициативы колхоза «Красный Пролетарий» Валы Мамышева, Тася Николаева и их подруги, борющиеся за коммунистический труд, объясняли воспитание на 33 гектарах.

Долг молодежи комсомольской организации — активно бороться за осуществление Программы КПСС, оказывать действительную помощь кадрам колхозной рабочей в выполнении и терпеливо выслушивать планы повышения производительности труда, широко использовать опыт передовиков и новаторов производства, достигшая науки и техники. Комсомольцы города и района должны еще активнее включиться в борьбу за подъем сельскохозяйственного производства.

В эти дни подготовки к XIV съезду комсомола всеюс должна развернуться инициатива комсомольцев и молодежи, их личный в борьбе за новое, перевале.

НОВОГОДНЯЯ АНКЕТА ГАЗЕТЫ «КОМУНИСТ»

Редакция газеты «Коммунист» обращается к работникам промышленности, транспорта, строки, сельского хозяйства, ко всем читателям газеты с просьбой принять участие в ежегодной новогодней анкете.

1. Какими успехами Вы ознаменовали 1961 год?
2. Каковы Ваши планы на Новый год?

Ждем ответы на эти вопросы. Они будут опубликованы в номере за 31 декабря текущего года.



С. Каргаская ССР. С инженера новой обувной фабрики, построенной в столице республики—городе Фрунзе, сошла первая партия продукции. Предприятие, рассчитанное на выпуск трех миллионов пар мужской, женской и детской обуви,—одно из крупнейших в Средней Азии.

На снимке: мастер участка Карим Абрамян проверяет готовую продукцию.

Фото В. Борисова. Фотохроника ТАСС

Киргаская ССР. С инженера новой обувной фабрики, построенной в столице республики—городе Фрунзе, сошла первая партия продукции.

Предприятие, рассчитанное на выпуск трех миллионов пар мужской, женской и детской обуви,—одно из крупнейших в Средней Азии.

На снимке: мастер участка Карим Абрамян проверяет готовую продукцию.

Фото В. Борисова. Фотохроника ТАСС

**УДОБРЕНИЯ — ХЛЕБ ПОЛЕЙ
ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО**

пионеров и школьников Закавказья сельской школы ко всем пионерам и школьникам города и района.

Дорогие ребята, вы знаете, что XIII съезд Коммунистической партии Советского Союза утвердил величественный план построения коммунизма в нашей стране. Скоро в СССР в изобилии будут производиться все предметы потребления и продукты питания.

Но для этого каждый советский человек должен самоотверженно трудиться на своем участке работы. А чтобы обеспечить хозяйство партия обратилась к народному делу. Очень важно поднять урожайность наших полей.

Мы, пионеры и школьники, можем оказать в этом большую помощь родным колхозам и совхозу.

На своем общешкольном собрании мы решили собрать для колхоза «Красный Пролетарий» ценное удобрение—зольу. Каждый школьник будет ежедневно приносить по 2 ведра золы. К концу учебного года мы заготовим ее около двух тонн.

И мы призываем всех пионеров и школьников города и района последовать нашему примеру!

Совет дружины Закавказья сельской школы.

Соберем золу для колхозов

Данным агрохимическим анализом установлено, что помы колхозов и совхозов нашего района содержат недостаточное количество питательных веществ, особенно азота. Недостаток азота сказывается на плохом развитии растений, снижает урожайность зерновых культур.

Необходимо повсеместно организовать сбор золы. Для этого в колхозах и совхозах нужно поставить задание по заготовке золы до каждого хозяйства, выделить во всех бригадах ответственных лиц за ее сбор и хранение, установить меры материальной заинтересованности. Особенно строго следить за хранением собранной золы, не допускать ее подмывания.

Большую помощь в сборе золы должны оказать нашим колхозникам школьникам, пионерам, комсомольцам города и района.

Подъем сельского хозяйства—важнейшее дело. Поэтому каждый житель города и района должен принести участие в заготовке удобрений для получения высокоурожайных культур в четвертом году семилетия.

Л. БУМАТКОВА, заведующая химлабораторией.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о проведении во второй половине февраля 1962 года в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, Всесоюзного совещания по строительству.

На совещании будут заслушаны и обсуждены доклады:
— меры по обеспечению выполнения плана капитального строительства, ускорению ввода в действие строящихся объектов и повышению эффективности капитальных вложений;
— задачи по дальнейшему повышению технического уровня в строительстве и промышленности строительных материалов;
— задачи по лучшему использованию организаций в области строительства;

— меры по обеспечению выполнения плана капитального строительства в 1962 году и дальнейшему развитию строительной индустрии в РСФСР, Фрунзе и Казахской ССР.

НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

Советские люди строят коммунизм. И с каждым днем в нашей жизни появляется все больше новых коммунистических черт. Одной из них является широкое участие населения в деятельности различных общественных начал — добровольное и бесплатное участие трудящихся в управлении общественными делами. Работа на общественных началах служит замечательной школой воспитания и людей высокообщественного самоуправления.

А это очень важно. Ведь развитие социалистического государства, говорится в Программе КПСС, существенно зависит от профессионального уровня и общественной активности трудящихся в различных областях общественной жизни. Этот процесс будет особенно динамично развиваться демократия, обеспечивающая активное участие всех членов общества в управлении общественными делами.

Уже сейчас в нашем городе и районе имеются различные общественные начала и особенно партийных организаций в и местных Советах.

Наша молодежь, участвуя в общественно-политической работе на бюро города партии, проявляет и оказывает помощь в осуществлении деятельности различных общественных организаций, как нештатный инструктор отдела пропаганды и агитации тов. А. Артемова, накопила целый ряд ценных предложений.

При меричных организациях предприятий, торговых организаций и совхозов уже не первый год действует комиссия по осуществлению мероприятий по развитию производства. Такая комиссия не кооперированным поставкам на столы колхозов им. Дзержинского, Юношеского колхоза, триневских и стальных, вскрыла ряд недостатков, которые сейчас устраняются.

На фабрике «Красный Пролетарий», заводе стекольного завода и других предприятиях на базе партийных комитетов действуют партийные кабинеты, лекционные кабинеты. Их деятельность необходимо всемерно расширять и углублять, ибо идеологическая работа становится все более важным фактором в борьбе за победу коммунизма.

Наша молодежь, участвуя при реализации нашей партии «Коммунист» в общественно-политической работе общественных отделов и совета работников газеты активно участие принимают т. т. С. А. Кузнецов, К. В. Орлов, К. А. Шляков, И. Н. Точмяков, С. С. Ткач-Курьян, Т. М. Плытина и многие другие.

На ряде предприятий созданы общественные конструкторские бюро. Особенно широко развивается работа конструкторско-общественных бюро на фабрике «Красный Пролетарий», где их члены разрабатывают ценные технические предложения новаторов производства.

На общественных началах работают у нас в городе дружины комсомольцев, комитеты городской больницы, совет медпункта сестер и т. д.

Все больше общественные начала проявляют в деятельности Советов депутатов трудящихся, а также профкомов, комитетов и других общественных организаций в различных коммунальных, советских, комитетов, школах и других организациях, создаваемых при Советах, участвуют сотни и тысячи трудящихся. Многие активно участвуют в комиссиях Советов. Все это дает свои положительные результаты.

Большое активное участие массовых работников в текущем году проводим по благоустройству нашего города. На улицах и скверах разбиты цветники, выкопаны 15 тысяч кустарников, высажено 1700 тысяч молодых деревьев.

Регулярно проводит свои заседания комиссия по народному образованию и культуре городского Совета, возглавляемая депутатом К. И. Орловой. Члены комиссии ревизуют качество обучения в 59 детских дошкольных школах, детских учебных клубах и других учреждений культуры.

Нужно всемерно развивать общественные начала во всех формах нашей жизни, совершенствовать формы и методы организаторской работы, чтобы еще активнее включились в работу XIII съезда КПСС и Коммунистическая партия нашей страны.

